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Tagesfahrt: Neusiedler See – Mulatsag – Pusztafahrt

Unsere besonderen Leistungen

An- und Abreise im modernen Reisebus

Führung durch Rust inkl. Weinprobe

Rindspörkölt mit Nockerl in der &bdquo;Alten Schmiede&ldquo; in Rust

Schifffahrt Rust &ndash; Illmitz

Pusztafahrt: 1 Std. Kutschenfahrt durch das Nationalparkgebiet

Mulatsag: Grillparty (Mulatsag) auf einer 2 ½ stündigen Schifffahrt am Neusiedler
See inkl. Musikbegleitung, Begrüßungsschnapserl, 1 Grillteller mit Gebäck und
unbegrenzt Tischwein

Reiseleiter

Pro Buchung inkl.20-Euro-MERKUR-Einkaufsgutschein

Hotelinformationen

Ihr Reisezeitraum: Termine/Preis pro Person 2018 in EUR 
9. + 16. September EUR 89.- jeweils Sonntags 

Ihr Reiseziel Das Burgenland - die Sonnenseite Österreichs - empfängt Sie mit mildem
Klima, kulinarischen Highlights und einer außergewöhnlichen Natur. Rust ist die Stadt der
Weinliebhaber und Genießer und zeichnet sich durch die hohe Qualität ihrer Rebensäfte
und Weine aus. Ebenso wird Kunst- und Kulturfreunden aber auch sportlich Aktiven und
Erholungssuchenden etwas in der kleinen Stadt geboten. Rust wurde 2001 von der
Welterbe-Kommission der UNESCO in die Liste der Weltkulturerbestätten aufgenommen.
Die Stadt wartet nur darauf von Ihnen besucht zu werden und Ihnen ein Glaserl Wein
auszugeben.

Ihr Reiseverlauf &bull; Anfahrt ab der gebuchten Zustiegsstelle nach Rust am See&bull;
Führung durch Rust inkl. Weinproben bei örtlichen Winzern&bull; Mittagessen in der
"Alten Schmiede" in Rust&bull; Transfer von Rust nach Mörbisch&bull; Schifffahrt von
Mörbisch nach Illmitz&bull; Pusztafahrt: 1 Std. Kutschenfahrt durch das
Nationalparkgebiet&bull; Mulatság: Grillparty (Mulatsag) auf einer 2 ½-stündigen
Schifffahrt am Neusiedlersee inkl.  Musikbegleitung, Begrüßungsschnapserl, 1 Grillteller
mit Gebäck und unbegrenzt Tischwein&bull; Danach Rückfahrt von Mörbisch zur
gebuchten Zustiegsstelle
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Ihr Event Begleiten Sie uns zum Neusiedler See und genießen Sie einen
unvergesslichen Tag mit traditionell pannonischem Flair. Mit einer Führung inkl.
Weinprobe sowie einem Rindspörkölt mit Nockerl in der "Alten Schmieden" werden Sie in
Rust am See verwöhnt. Danach geht es mit dem Schiff von Rust nach Illmitz, wo Sie in
Pferdekutschen umsteigen und eine Fahrt (ca. 1 Stunde) durch die Nationalparkregion
machen. Anschließend legen Sie für eine 2 ½ stündige Schiffsrundfahrt inkl. Grillparty
der anderen Art ab. Beim Mulatsag werden Sie vom Ziehharmonikaspieler empfangen
und mit einem Stamperl begrüßt. Musikbegleitung, kulinarisches Köstlichkeiten machen
die Schiffsfahrt entlang der ungarischen Grenze, dem Nationalpark und der Seebühne
Mörbisch zu einem einmaligen Erlebnis. Anschließend können Sie auf der Heimfahrt die
erlebten Eindrücke Revue passieren lassen.

Ermäßigung Festpreis für 1 Kind bis Ende 13 Jahre EUR 59.-

Generelle Hinweise: 
&bull; Die Rückkunft in Wien ist für etwa 21 Uhr geplant&bull; Bei telefonischer Buchung
geben Sie bitte den Reisecode AB1P01B2 an&bull; Sie benötigen für diese Reise keinen
Reisepass oder Personalausweis, da Sie auf der österreichischen Seite des
Nationalparks bleiben 
Änderungen vorbehalten.
MIU Kassabon 28.6.2018


